

本月起 着手做实职养金个人账户

本报讯(记者 石艳艳)6月15日记者从市劳动和社会保障局获悉,今年6月开始,我市将着手做实2006年度企业职工养老保险个人账户,确保养老金按时发放。

据介绍,目前我国现行的养老保险金分个人账户基金与统筹基金两部分。个人账户基金及其产生的利息统称个人账户储存额,它是职工退休时计算养老金待遇的主要依据之一。做实个人账户后,统筹基金

与个人账户基金分账征收,独立运营,互不挤占,保证养老金可以按时发放。

全省统一按个人缴费比例的3%起步做实个人账户,以后逐步提高做实比例。

做实个人账户的范围为:2006年1月1日前退休的人员,个人账户不做实;2006年1月1日前已参保但尚未退休的人员,以前没有做实的个人账户也不再做实,自2006

年1月1日起逐步做实;2006年1月1日以后参保的人员,个人账户从参保缴费时开始逐步做实。

做实个人账户将采取动态做实和半动态补助两种方式。动态做实即个人账户做实的数额随个人缴费工资的增长而增长,半动态补助即中央财政对已经做实的部分实行定额包干补助,不再随个人缴费工资总额的变化而调整。

对新增做实的部分,以当年个

人缴费工资总额为基数计算补助数额,每做实1个百分点,中央财政补助0.75个百分点,地方财政补助0.25个百分点。

养老保险金个人账户是在不增加基本养老保险基金缺口、不影响企业离退休人员基本养老金当期发放的前提下逐步做实的,可以有效应对人口老龄化,提高基本养老保险基金的支付能力。

(线索提供:李越民)

百姓热线



3313880

066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事



6月18日,鹤山区一矿小学举行学生优秀作业展,全校1000多名学生观看了展览。这项活动的开展,有助于学生养成认真书写作业的良好学习习惯。

李艳明 摄

高考过后,家长不断追问成绩 考生感到心烦意乱

老师:帮助孩子调节心情,轻松面对未来,比成绩更重要

本报讯(记者 肖广军)6月17日,考生张某告诉记者,高考结束后,他本该感到放松,但是面对亲朋好友期待的目光和对考试成绩的反复追问,他郁闷不已。

刚刚参加了今年高考的张某对记者说,考试结束后,家里人一直追问他考得如何和估分的情况。大考过后,他本以为可以喘一口气了,但心里反倒更加不安。他理解家人期待自己考出好成绩的心情,但这种密集的“语言轰炸”让他烦不胜烦。更让他郁闷的是,现在无论是遇到同学还是在网上与网友聊天,总有人提及同样的话题,让他不知该如何回答。本来高考前他和几个同学约好考试结束后痛痛快快地玩一次,“可是现在面对大家期待的目光,我连家门都不想出了。”这位同学说:“我已经尽力了,接下来的事就不是我能左右的了,希望大家不要再给我压力了。”

记者在采访中发现,有类似烦恼的考生还真不少。“考得好不好,能不能上个好学校,这关系到孩子一辈子的事,我们能不关心吗?”一位考生家长如是说。鹤壁职业技术学院的赵老师认为,高考期间,学生们为备考一直处于紧张、压抑的状态中,高考结束后,他们应该放松才是,无论考得如何都告一段落,家长们太过关心高考成绩,只会让孩子感到紧张、压抑。此时家长应该做的是帮助孩子调节心情,让他们轻松面对未来,这比高考成绩更加重要。

交通防护栏屡遭毁坏 警方悬赏缉拿肇事者



6月13日,淇县一名交警展示被汽车撞坏的交通安全防护栏。交通安全防护栏是道路安全防护与安全阻隔的重要设施,对车辆及行人起着警示和保护作用。然而,个别司机屡屡撞坏防护栏并驾车逃逸。目前,淇县交警部门正悬赏缉拿撞坏交通防护栏的肇事者。

记者 李国庆 摄

动手包粽子 品味“端午节”

本报讯(记者 石艳艳)“过两天就是端午节了,我们一家人打算亲手包粽子,感受一下端午节这个中国传统节日。”6月17日,在超市选购包粽子所需原料的孙女士对记者说。

往年不少市民因为嫌麻烦或者不会包粽子,端午节时往往到超市、商场购买现成的粽子。但今年有所不同,记者采访时了解到,越来越多

的市民选择了自己动手包粽子。超市售货员告诉记者,与往年相比,今年的成品粽子销量一般,包粽子的原料,如糯米、蜜枣、绿豆、粽子叶等,销量却明显好于往年。

端午节包粽子是中国的一项传统风俗,如今动手包粽子的人越来越少,尤其是年轻人,多数不会包粽子。孙女士告诉记者:“我家孩子今年11岁,以往每年端午节的粽子都

是从超市买的。今年端午节我准备教孩子包粽子,这有助于提高孩子对中国传统文化的认识和兴趣,不仅可以了解端午节的由来,而且自己包的粽子,吃起来也香。”

采访中,不少市民也表达了相同的看法,认为端午节包粽子不仅仅是制作美食,也是对中国传统文化的弘扬。

市野生动物救护中心:今年市民已救治受伤鸟类16只 市民爱鸟护鸟意识明显提高

本报讯(记者 柯其其)6月17日,山城区一位市民把一只受伤的小鸟送到了市野生动物救护中心(设在市动物园内),这是今年该中心收到的第16只由市民发现并送来的受伤的鸟类动物。中心工作人员认为,市民爱鸟护鸟意识较以往有明显提高。

据市野生动物救护中心介绍,市民送来的鸟类动物中,既有国家级、省级保护动物,如毛脚鹰、苍鹭、灰鹤、猫头鹰、鹭鹰等,也有普通的

小鸟。该中心的廉师傅说:“前几年很少有市民主动到中心送受伤的小鸟,但从今年开始,来送受伤小鸟的市民越来越多,这说明市民爱鸟护鸟的意识的确提高了。”

(线索提供:陈阳)

追踪报道《这些无标玩具为何仍在销售?》后续 销售无标玩具,商家须提交证明

本报讯(记者 韩晓红 王磊)6月11日,本报以《这些无标玩具为何仍在销售?》为题,报道了我市部分大型超市和玩具商店违规销售没有经过3C认证的儿童玩具一事,引起市质监部门的重视。日前,市质监局已通知商家,凡未取得3C强制认证的6类儿童玩具,要向质监部门提交有关资料和证明。

据市质监局质量科的负责人介绍,我国玩具产品强制认证制度建立后,国家质检总局及其他部委曾多次下发通知,要求各级质监部门严格执法,确保玩具产品认证制度全面实施。今年5月24日,国家质检总局再次下发通知,准许2007年6月1日前已出厂销售或已进口的6类未获强制性认证的玩具产品继

续销售,但生产和销售者必须证明其产品已在6月1日前已经出厂或进口。通知还要求,考虑到模压印刷认证标志需要对模具进行必要调整,并且需要一定的周期,对2007年6月1日以后出厂销售、进口的6类玩具产品,已获得强制性产品认证证书但尚未标注认证标志的,时限可延长到2007年9月1日。

货车禁行路段行车 扰民!

6月18日,新区市委三号院徐先生来电反映:新区卫河路与华山路交叉口到市外国语学校这一路段,是禁止大货车通行的,禁止大货车通行的牌子就立在路边,可一些货车依然每天都从这里通过。从这里通过的货车多是拉沙子的货车,载重量大,噪音也大,几乎一天24小时都有大货车从这里通过,严重影响附近居民的休息。同时,这一路段行人和学生较多,货车违禁通行给行人带来了危险。徐先生希望有关部门能够尽快解决这一问题。

记者 石艳艳

钥匙丢在出租车上 谁的?

6月18日,车牌号为豫FG0293的出租汽车司机刘先生来电反映:6月18日早8时至9时,有客人乘坐他的出租汽车时,将钥匙丢在了车上。当时有3名乘客先后乘坐了这辆车,刘先生不清楚钥匙是哪位乘客丢失的。希望失主看到报纸后,尽快与刘先生联系。

记者 石艳艳

夜间行车不打近光灯 危险!

6月17日,新区市民董女士来电反映:在新区鹤壁高中附近,夜间很多车辆遇到行人时不打近光灯,一直开着远光灯行驶,异常刺眼的灯光使行人看不清楚过往车辆,给下晚自习回家的学生及行人安全造成很大隐患。希望夜间行车的司机们注意灯光切换,保护行人安全。见习记者 徐舒帆

农贸市场 腐烂水果满地扔 真乱!

6月16日,新区的孙大娘反映:新区利民农贸市场门口的地面上,到处是商贩或者来买菜的市民随手丢弃的腐烂水果和蔬菜,搞得地面很脏,四周都是蚊子、苍蝇,太不卫生了。

孙大娘说,利民农贸市场比较热闹,尤其早上和傍晚,来这里买菜的市民非常多。市场门口满地乱扔的这些烂水果和烂蔬菜,原本已经变质,加上天气较热,腐烂的气味非常难闻,还引来许多苍蝇、蚊子,有些商贩甚至将这些东西直接堆放在下水道上,弄得周围臭烘烘的。不仅如此,不少市民也不注意环境卫生。希望商贩和市民自觉维护市场的环境卫生,也希望市场方面及时打扫、清理垃圾。记者 石艳艳